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   DLOUHOMILOVSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, 
 

v minulém vydání místního zpravodaje jsem Vás informoval o nejdůležitějších uskutečněných                 
a plánovaných investičních akcích v naší obci. Ve zkratce bych na toto téma navázal, jak pokračujeme. 

Byla dokončena rekonstrukce přístavku „staré pošty“, včetně zhotovení nového altánu a dřevěného 
oplocení přilehlého pozemku. 

Ve spolupráci s MAS Šumperský venkov nám byla přidělena dotace z programu SZIF na pořízení 
setů (lavice, stoly) a rozkládacích stanů. V jarních měsících roku 2024 proběhne poptávkové řízení na tuto 
akci a následné pořízení celého mobiliáře. 

Podaná dotace z fondu MMR na opravu místních komunikací v místní části Benkov je stále v řešení. 
V budově obecního úřadu bylo nainstalováno tepelné čerpadlo. V celé obci došlo k výměně starých, rezavých 
kontejnerů na separovaný odpad za nové. Nadále pokračujeme v postupné výměně svítidel stávajícího 
veřejného osvětlení za úsporná led-svítidla. 

Začátkem prosince byly započaty stavební práce na přestavbě budovy bývalé Mateřské a základní 
školy, ve které má vzniknout osm menších bytů. Na tuto přestavbu budou vyřizovány dílčí dotace týkající se 
této stavby. Počátkem příštího roku budou učiněny kroky pro možnost podání žádosti o dotaci z programu 
„Nová zelená úsporám programu HOUSEnerg Modernizačního fondu“ na výměnu oken a zateplení budovy. 
Časový termín ukončení celé přestavby budovy bude zejména záležet na dostatku finančních prostředků 
rozpočtu obce. Pevně věřím, že se nám tato akce podaří úspěšně dokončit, tak jako se nám to podařilo 
s opravou staré pošty.  

Ještě bych se chtěl zmínit, že u budovy obecního úřadu došlo k vykácení vzrostlých stromů, což 
způsobilo u některých občanů značný rozruch. Dle mého názoru nemají takto vzrostlé stromy v blízkosti 
obytných nemovitostí v intravilánu obce co dělat, protože při větším poryvu větru mohou způsobit značné 
škody jak na soukromém, tak obecním majetku. Samozřejmostí je, že na těchto pozemcích bude provedena 
náhradní výsadba dřevin, ale takových, které nedosáhnou velikého vzrůstu.  V budoucnosti se vyhneme 
složitému, rizikovému kácení těchto dřevin.   

 
Závěrem bych vám chtěl popřát za sebe a celé zastupitelstvo obce klidné prožití Vánoc, hodně zdraví 

a spokojenosti v novém roce. 
Jiří Štelc, starosta obce 

 

Tříkrálová sbírka 2024 

 
 
Stejně jako každým rokem proběhne na začátku 

ledna v naší obci Tříkrálová sbírka. Koledníci s kasičkami 
budou v naší obci vybírat příspěvky v sobotu 06.01.2024 
v odpoledních hodinách.  
 
 

 

20. prosince 2023 
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Informace z obecního úřadu 

 
Ukládání BIO odpadu 
Žádáme občany, aby dodržovali pořádek při ukládání bioodpadu do kontejneru k tomu určenému. Neustále 
se potýkáme s tím, že občané vyvezou do kontejneru svůj bioodpad, ale už nejsou ochotni uklidit nepořádek 
kolem kontejneru, který tam při ukládání odpadu způsobili. Dále prosíme občany, aby do kontejneru na BIO 
odpad v žádném případě nedávali větve stromů. K tomuto účelu je vyhrazený prostor v lokalitě „U Rocha“ 
(od křižovatky směr Benkov, před dětským hřištěm vpravo, místo je označené cedulkami).  
Je s podivem, že v naší obci, kdy máme téměř každý zahradu, a jistě se v ní najde místo i na trochu 
kompostu, máme tak často plný kontejner na bioodpad. Tento kontejner musíme ze zákona mít umístěn 
v obci. Bohužel jeho časté vyvážení navyšuje cenu za likvidaci odpadu, která se samozřejmě promítá do 
poplatků za odpady nás všech. Proto prosíme, abyste tento kontejner využívali s rozmyslem. 
 
Udržování pořádku na hřbitově 
Již v předchozím čísle zpravodaje jsme žádali občany, aby nevyhazovali plastové kelímky od vyhořelých 
svíček, zbytky kytic apod. do prostoru pod hřbitovní zdí. Toto se ale děje neustále. Na hřbitově je umístěn 
kontejner na tento odpad, proto ho prosím využívejte. Taktéž upozorňujeme občany, že na hřbitov nemají 
vodit své psy. Pokud i přesto musíte svého psa brát s sebou, tak po něm uklízejte. Hřbitov není prostor pro 
venčení psů!  
 
Parkování u obecních komunikací 
Opět připomínáme a apelujeme na řidiče, aby co nejméně využívali parkování v těsné blízkosti obecní 
komunikace, aktuálně kvůli údržbě silnic v zimním období, ale také i kvůli průjezdnosti větších vozidel. 
 

Obecní poplatky na rok 2024 

 
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu 

V roce 2024 dojde k navýšení ceny za likvidaci komunálního odpadu na 850,- Kč/rok/osobu. Již na začátku 

roku, jsme v prvním čísle Zpravodaje upozorňovali na to, že obec musí doplácet za likvidaci odpadu. Tato 

částka se vzhledem k výši vyvezeného odpadu neustále zvedá. V příštím roce je navíc avizováno navýšení 

ceny likvidace odpadu ze strany zpracovatele odpadu. Pokud se i nadále bude navyšovat množství 

vyvezeného odpadu a překročíme limitní hranici 170 kg odpadu na osobu za rok, bude nám podstatným 

způsobem navýšena cena uložení odpadu. 

 

Prosíme, třiďte odpad! 

 
Termíny svozu popelnic a plastů v roce 2024 – Dlouhomilov a Benkov 

Svoz popelnic bude prováděn ve čtvrtek: 

11.01. 01.02. 22.02. 14.03. 04.04. 25.04. 16.05. 06.06. 27.06. 18.07. 08.08. 

29.08. 19.09. 10.10. 31.10. 21.11. 12.12.           

 

Svoz plastů a nápojových kartonů bude prováděn poslední čtvrtek v měsíci: 

25.01. 29.02. 28.03. 25.04. 30.05. 27.06. 25.07. 29.08. 26.09. 31.10. 28.11. 26.12. 

 

Každá změna svozu bude předem vyvěšena na obecní desce, internetových stránkách obce                      

a vyhlášena místním rozhlasem. 

 

Vodné 
Cena vody pro rok 2024 zůstává beze změny a je stanovena na 35,- Kč za 1m³. 
 
Stočné (kanalizace)  
Dne 30.11.2023 byl schválen Valnou hromadou Svazku obcí Povodí Loučka nový cenový předpis na rok 
2024, který stanovuje částku stočného na 1820,- Kč/rok/osobu. Tato částka je stejná pro všechny občany 
obcí uvedeného svazku. V příštím roce dojde ke zkrácení splatnosti tohoto poplatku. Splatnost bude do  
30. 06. 2024! 
 
Konec roku se rychle blíží a někteří občané nemají stále uhrazeny obecní poplatky za rok 2023!  
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Kulturní komise obce Dlouhomilov 

 
Dne 23.11.2023 se v restauraci U Pacinů konala přednáška s cestovatelem Tomášem Štěpánem 

z Police s tématem Indie – návrat do bláznivé Asie. Přednáška se nesla v přátelském duchu a opět byla 
velice zajímavá. Je vidět, že se občané této akce rádi zúčastní, neboť je to již po několikáté, kdy k nám do 
obce Tomáš zavítal a účast je vždy velká. V příštím roce plánujeme přednášku na téma Kanada v termínu 
25.02.2024, která by se měla uskutečnit v obecním klubu, přesný čas upřesníme v pozvánce. Děkuji panu 
Pavlu Bartošovi st. za poskytnutí prostor a příjemné obsluhy během programu.  

Dne 24.11.2023 se konalo předvánoční setkání seniorů, tradičně v obecním klubu. Připraveno bylo 
občerstvení formou kávy a zákusku, na stolech byly připraveny koláče a chlebíčky, podával se punč a pivo. 
Vše bylo spojeno s vánoční atmosférou. K poslechu zahrála Veronika Štelcová a pan Hampl z Dubicka, který 
hrál až do večerních hodin. V rámci programu byla také výroba vánočních svícnů, které si následně každý 
odnesl jako dárek. Děkuji všem, kteří přišli nasát vánoční atmosféru. Také děkuji těm, kteří se na setkání 
podíleli, protože to opravdu zabere čas, vše se snažíme řešit, tak, abychom šetřili finanční prostředky, tudíž 
většinou je to samovýroba. V kuchyni byla Mirka Losová s dcerou Mirkou, Jiří Pernica, Michaela Štelcová, 
která napekla koláče, zákusky byly od paní Lucky Burianové z Kolšova, u výroby svícnů asistovaly a vyráběly 
těm, kterým tato činnost moc nejde, Jitka Urbášková a Lenka Šafářová. 

Všem přeji vše dobré. Užívejme si toho, že jsme spolu, že jsme zdraví a můžete se potkávat. Doufám 
a věřím, že v příštím roce budeme mít stejné možnosti jako v roce letošním, že se opět všichni ve zdraví rádi 
sejdeme. 

Další akcí, kterou kulturní komise pořádá společně se Skauty Dlouhomilov je rozsvícení stromečku, 
které letos bylo netradičně u budovy staré pošty, kde mají zázemí spolky obce a kde se vybudovalo také 
venkovní posezení a umístil se provizorně stromeček. Je to na místě, které není tolik frekventované auty        
a je zde vytvořeno zázemí k realizaci této akce. Zastupitelstvo obce se dohodlo, že velký strom na křižovatce 
se rozsvítí až první adventní neděli. Tradičně jsme pro Vás ten den odpoledne vařili punč, Mirka Losová          
a Michaela Štelcová napekla cukroví, abychom to vánoční setkání oživili také vůní cukroví. Po zahájení 
panem starostou, které bylo v 17 hodin pak s krátkým programem, jako každý rok vystoupily děti, které 
navštěvují místní skautský oddíl. Byli jsme rádi, že se akce vydařila, že jste se zúčastnili v hojném počtu         
a těší nás, že se rádi potkáváte. Děkuji všem, kteří se na této akci podíleli. 

 
Závěrem chci poděkovat všem, nejen kulturní 

komisi za celoroční práci, ale všem, kteří pro obec něco 
dělají. Ti vědí, že to stojí nemálo úsilí a času, který by mohli 
trávit s rodinou nebo jiným způsobem. Proto v dnešní 
době, kdy někteří dávají přesnost komunikaci na sociálních 
sítí, jsme rádi, že se účastníte, jak příprav různých akcí 
v obci, ale že se účastníte jako hosté, že se rádi potkáte 
osobně se svými známými, vezmete děti ven a trávíte svůj 
volný čas v přátelském setkávání. Přeji krásný advent, 
užijte si vánoční svátky s těmi, s kterými chcete být                
a hlavně ve zdraví. 
 

Rozsvícení stromečku – foto Radomír Vitásek 

          Za kulturní komisi Lenka Vlčková 
 

Sokol Dlouhomilov 

 

Vážení spoluobčané, 

jak jsme již informovali v minulém čísle Dlouhomilovského zpravodaje, chtěli 
bychom ke 100. narozeninám naší sokolovny pořídit vyšívaný prapor, jako symbol 
jednoty, obětavosti a síly společenství lidí stejného smýšlení, kteří se v minulosti 
zasloužili o vznik místní tělocvičné jednoty a o vybudování materiálního zázemí pro 
uskutečňování sokolských myšlenek. Také jako symbol těch, kteří v sokolských 
myšlenkách pokračovali a pokračují. Rozhodli jsme se též proto, že nám chybí symbol, 
který by při slavnostních příležitostech a pietních aktech pomáhal navodit důstojnost    

a vážnost atmosféry a který by se stal svědkem významných událostí v životě sokolské jednoty. S tím také 
souvisí potřeba mít pro tyto slavnostní příležitosti sokolský kroj. Rozhodnutí, která jednohlasně podpořil celý 
výbor jednoty, svědčí o tom, že v současné době máme ve výboru samé „srdcaře“. 
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Pravděpodobně to bude historicky první prapor T.J. Sokol 
Dlouhomilov. Hledali jsme v kronikách, zda v minulosti nějaký prapor 
existoval, bohužel o jeho pořízení se nic nepíše. V kronice je jediná 
zmínka z října 1938, kde se uvádí: „Pokladní kniha a dále kniha 
jednací byly dobře uschovány, dále byla uschována dorostenecká 
vlajka“. Pamětníci o sokolském praporu nemají ponětí, nedochovala 
se ani zmiňovaná dorostenecká vlajka. 

V současné době máme zpracovaný grafický návrh praporu, 
který jsme zadali renomované dílně Umělecké vyšívání L+L 
Strachotovy z Postřelmova. Podobu praporu nám pomohla 
navrhnout jeho zhotovitelka a pojali jsme ji tak, aby prostřednictvím 
sokolské symboliky vyjadřovala příslušnost dlouhomilovské jednoty 
k České obci sokolské a prostřednictvím znaků obce, moravské 
orlice a českého lva sounáležitost k rodné zemi. 

Termín zhotovení praporu máme sjednán do 28.02.2024. 
Jeho slavnostní první rozvinutí a uvedení do života jednoty 
plánujeme na den 25.05.2024, což je shodou okolností přesně den, 
kdy byl v roce 1924 položen základní kámen ke stavbě sokolovny. 
Slavnost bude završena hromadnými vystoupeními skladeb XVII. 
všesokolského sletu na naší sokolské louce. 

Chceme, aby naše stávající finanční zdroje sloužily                    
k financování činnosti a provozu jednoty, proto jsme za účelem 

získání prostředků na pořízení ručně vyšívaného praporu a 4 kusů tradičních sokolských krojů založili 
veřejnou sbírku na stránkách www.donio.cz. Věříme, že společnými silami členů sokola a Vás občanů 
Dlouhomilova se nám podaří pokrýt náklady spojené s pořízením originálního prvního praporu a krojů                
a že tak budeme moci začít psát novou historii TJ. Sokol Dlouhomilov. 
 
Přispívat můžete online na odkazu www.donio.cz/pribeh/16748 nebo pomocí 
QR kódu, kde si můžete upravit částku dle svých možností. 
 
Pokud byste rádi přispěli a nemůžete využít formu online sbírky, lze přispět       
i v hotovosti po domluvě přímo se mnou na tel. čísle 608 544 131 . 
 
Dárci, kteří uvedou své jméno ve sbírce, budou zveřejněni na nástěnce 
v sokolovně v připravovaném obrázku praporu z puzzle, který má motto: 
„Staňte se součástí našeho puzzle“.  
 

Předem připojuji srdečné poděkování za Vaše příspěvky a na závěr přijměte přání klidných                       
a pohodových vánočních svátků a pevného zdraví v novém roce 2024. 
      

Za výbor T.J. Sokol Jana Drexlerová 
 

 

Foto ze sokolské činnosti – archiv Sokol Dlouhomilov 

 
 

 

http://www.donio.cz/pribeh/16748
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Foto ze sokolské činnosti – archiv Sokol Dlouhomilov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Skaut Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu, 
 

od počátku září, kdy započal náš další skautský rok, jsme se kromě schůzek 
jednotlivých družin, podíleli nebo sami uspořádali několik akcí. 

Na svatého Václava jsme se v Lesnici utkali s dalšími družinami o to, kdo 
vyrobil lepšího a funkčnějšího draka. Počasí nám letos přálo, bylo slunečno a větrno, 
díky čemuž jsme si mohli celou akci užít. Příjemným bonusem k hezky strávenému 
svátečnímu dni bylo obsazení druhého místa v soutěží o nejhezčího draka, které 
získala naše družina Rysů. 

V půlce října jsme se díky panu Pavlu Bartošovi st., za což mu velmi děkujeme, 
mohli podívat do okolí přehrady Lesa Království. Projít si naučnou stezku a navštívit i nedaleký zámek Kuks. 
Déšť nám sice výlet trochu zkomplikoval, ale nemohl nám ho zkazit. Výlet se nám všem moc líbil, a pokud 
byste někdy měli cestu kolem, moc Vám tato místa doporučujeme. 

11. listopadu se Dlouhomilov proměnil ve Stínadla              
a v jejich zákoutích spolu soutěžily dvě skupiny hráčů o to, kdo 
se stane Velkým Vontem pro následující období. Hry se 
zúčastnily i ostatní skautské oddíly z okolí. Celkem se do hry 
zapojilo téměř 100 dětí. Byli jsme rádi, že jsme se s nimi mohli 
setkat a společně si užít tajemný podvečer. 

 
V prosinci jsme s dětmi ozdobili obecní vánoční 

stromeček u staré pošty a poté zahájili advent, když jsme                
u stromečku zpívali koledy. Jako každý rok jsme se podíleli se 
sokoly na tradiční Mikulášské nadílce, která se konala                     
2. prosince v sokolovně. Děti si mohly vyzkoušet rozmanité úkoly 
v pekle či v nebi, zasoutěžit si a naučit se tanec pro Mikuláše, 
který je přišel odměnit balíčky.  

V mikulášské tradici jsme také pokračovali v našem 
každoročním navštěvování dětí v podvečer 5. prosince. 
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V sobotu 23. prosince budeme rozdávat Betlémské 
světlo, které k nám putuje až z Betléma. Je to plamínek 
odebraný z věčného ohně. K nám se dostává od skautů z Brna, 
kterým je předán od rakouských skautů a díky tomu si ho každý 
z nás na svátky může vzít domů. Přijít si pro něj můžete se svojí 
lucernou k budově bývalé staré pošty, kde ho budeme rozdávat 
v čase od 18:00 – 19:30 hod.  

Děkujeme moc všem za přízeň a podporu, kterou 
vyjadřujete naší činnosti. Taktéž moc děkujeme obecním zastupitelům za vybudování zázemí pro uložení 
našeho táborového vybavení, především stanových podsad, podlážek, plachet na stany apod.  

Přejeme Vám požehnané svátky, mnoho krásného do nového roku a doufáme, že se společně 
budeme potkávat i v roce přicházejícím. 

Za Skaut Dlouhomilov Adéla Šafářová 

Myslivecký spolek Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané  
 

ani jsme se nenadáli a máme tu konec roku 2023. Jak jsme avizovali v minulém 
zpravodaji, v podzimních měsících se intenzivněji věnujeme lovu. Několikrát jste nás 
mohli zahlédnout na menších naháňkách na černou zvěř.  

 
Vrcholem naší společné lovecké sezóny 

v honitbě Dlouhomilov je už tradičně naháňka na 
černou zvěř, pořádaná druhou sobotu v prosinci. 
Na naháňce se sešlo 35 střelců, 15 honců s 8-mi 
loveckými psy. Naháňka probíhala tradičně od 
Benkova směrem k Dlouhomilovu. Ulovili jsme 11 
kusů zvěře černé a jednu lišku. Bohužel jsme při 
procházení houštin narazili na agresivního kance, 
který zranil dva lovecké psy. Toto zmiňujeme jen 
pro upozornění, že se to může stát i Vašim 
mazlíčkům při jejich pohybu v lese. 

 
 
 

Něco málo o našich plánech na začátek roku 2024. V pátek 12. ledna si Vás dovolujeme pozvat na 
tradiční Myslivecký bál. Pozvánky jste již mohli naleznout ve Vašich poštovních schránkách. Informace 
najdete také na plakátech. Těšíme se na Vaši hojnou účast.  
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Hned další sobotu 20. ledna v naší honitbě další naháňka na černou 
zvěř. Na tuto naháňku již několik let zveme členy Řádu svatého Huberta, kteří 
se k nám sjíždí z celé naší republiky a Slovenka. 

 
Chtěli-bychom touto formou poděkovat představitelům naší obce za 

možnost využívat nově opravené zázemí na Staré poště a rekonstruované 
prostory přístavku za touto budovou. Děkujeme 

 
Na závěr přejeme všem spoluobčanům příjemné a klidné prožití 

posledních dnů roku a do Nového roku pevné zdraví a hodně štěstí.  

Za MS Dlouhomilov Tomáš Hvižď  

 

SDH Dlouhomilov 

  
Vážení a milí spoluobčané, 
 

pomalu se nám blíží konec roku, těšíme se, až opadne předvánoční shon             
a všichni si společně se svými nejbližšími užijeme v klidu a míru nejkrásnější svátky 
v roce, Vánoce. Je to také čas, kdy se díváme zpět a hodnotíme. Dovolte mi tedy malou 
připomínku z historie vzniku Dobrovolné hasičské jednoty v Dlouhomilově. 
 

Ustavující schůze Dobrovolné hasičské jednoty v Dlouhomilově se konala na 
den sv. Štěpána 26. prosince 1880. Hasičský sbor byl tak nejstarším a po Sokole druhým největším spolkem 
v obci. První schůze se zúčastnilo 59 činných a 6 přispívajících členů, oficiálně byl však sbor ustanoven 
výnosem C. K. Moravského místodržitelství až po dvou letech činnosti, v roce 1882. Prvním náčelníkem 
dlouhomilovských hasičů byl zvolen Arnošt Merta, majitel dědičné rychty. Dlouhomilov byl jedním ze dvanácti 
sborů, které v 90. letech 19. století založily VII. Župu hasičskou pro severní Moravu. Tato župa působila v 
někdejších soudních okresech Litovel, Mohelnice, Zábřeh a Šumperk. Od roku 1890 vévodí obci kaplička na 
Skalce, kterou tehdy hasiči postavili. Po vypuknutí I. Světové války byl v letech 1916–1917 v Dlouhomilově 
ustanoven hasičský sbor žen, protože všichni muži museli narukovat na vojnu a doma zůstali pouze nemocní 
a přestárlí. Ženský sbor měl 24 členek a po návratu mužstva z válečných front a vzniku samostatného 
Československa, byl po roce 1920 rozpuštěn. V první polovině 20. století se dlouhomilovští hasiči kromě 
profesní činnosti věnovali také kulturní a vzdělávací činnosti. Pro veřejnost pořádali výlety, plesy i ochotnická 
představení. Do roku 1935 zasahovali hasiči z Dlouhomilova u 18-ti požárů v obci, 36-ti požárů mimo obec 
a pomáhali při záchraně i odstraňování škod při 10-ti povodních.  

 
To bylo okénko do historie, ale je nutné si připomenout, že i když se za tu dobu svět hodně změnil, 

tak hlavní myšlenka Dobrovolné hasičské jednoty je stále aktuální a stále dává smysl, sdružovat lidi, kteří 
jsou ochotni udělat něco navíc a hlavně jsou ochotni pomoci těm, kteří jsou v nouzi a to bez rozdílu. 

 
Podzim byl pro hasiče ve znamení stále probíhajících pracích na údržbě a výstavbě hasičského 

areálu, údržbě požární nádrže a hasičské techniky. Podařilo se za přispění občanů ekologicky zlikvidovat 
mnoho nepotřebného elektroodpadu. Zásahová jednotka měla jeden výjezd v září k požáru lesa nad 
Kolšovem. V prosinci, jako každý rok, svatý Mikuláš se svým doprovodem navštívil osobně mnoho dětí              
a přispěli tak k zachování této velmi pěkné tradice. 

 
A co dál? V nejbližší době nás čeká jako každý spolek výroční valná hromada a v měsíci únoru 

plánujeme uspořádat velký dětský karneval. V jarních měsících plánujeme uspořádat tradiční pouť a kácení 
Máje. 

Na závěr chci všem občanům jménem dobrovolných hasičů popřát klidné prožití Vánoc a do nového 
roku hodně zdraví a štěstí.  

 
Na shledanou v roce 2024. 

 
Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank 
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Vánoční koncert v kostele 

 
Farní společenství a skauti Dlouhomilov Vás 

srdečně zvou na vánoční koncert v kostele, který se 
bude konat v pátek 29.12.2023 od 17 hod. Stejně jako 
loni vystoupí pěvecká skupina SCHOLA GAUDIUM se 
svými sólisty pod vedením sbormistra Josefa Hrocha. 

Po ukončení koncertu budou skauti v prostoru 
před kostelem rozdávat punč na zahřátí. 

Přijďte si zpříjemnit vánoční čas a poslechnout 
si známé i méně známé koledy v krásném pěveckém 
podání. 
 

Jménem pořádajících Vás srdečně zve Pavel Bartoš 
 
 
 

Rozsvěcování stromečku v Benkově 

 
Benkov opět kulturně žije! 

První adventní neděli jsme rozsvítili vánoční stromeček u autobusové zastávky. Mohlo by se zdát,     
že tato událost trvala jen pár chvil, ale opak je pravdou. Bylo zajištěno bohaté občerstvení, včetně vánočního 
cukroví a nechyběl ani svařák. K doplnění sváteční atmosféry zaznívaly vánoční koledy. Účast byla hojná, 
lidé se dobře bavili, zpívali, dokonce i tančili. Domů odcházeli s vykouzleným úsměvem.  

Děkujeme všem zúčastněným a především lidem, kteří se podíleli na přípravě.  
 
Přejeme obyvatelům Benkova a Dlouhomilova krásný zbytek adventu a veselé Vánoce. 

Michaela Štelcová ml. 

 

 

 

 

 

 

 

Redakční dovětek 

 
Příspěvky nebo náměty na informace do dalšího Zpravodaje můžete zasílat přímo na adresu: 
lenka.safarova@email.cz nebo na adresu obce: obec@dlouhomilov.cz. Pokud nemůžete zaslat e-mailem, 
můžete donést podklady na obecní úřad.  
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